



签字了!孙可转会天津

6600万创纪录



昨日,中超俱乐部天津权健、江苏舜天以及国脚孙可,终于坐到一起。由于三方早在6月初国家队集中之前就已经完成了相关的细节的谈判并

草签合同,因此,昨日三方约定见面,是为了签署正式合同文本并完成盖章等相关工作。至此,在经过了一个半月的各种细节磋商之后,权健、舜天与孙可之间的谈判宣告成功,孙可加盟天津权健,转会费成交价是6600万人民币。

相关知情人士透露权健方面为了表达诚意,给予孙可的合同长达5年,年薪将达到国内队员的顶薪。权健此次引援成功,创下了中超史上截至目前内援转会身价最高纪录。曲小尤

亚冠八强抽签揭晓

“独苗”恒大硬碰太阳神

昨天下午,2015亚冠1/4决赛抽签揭晓,作为中国的“独苗”广州恒大先客后主对阵日本柏太阳神队,其他3场比赛中,韩国全北现代队面对日本大阪钢巴队;沙特的希拉尔队迎战莱赫维亚队,伊朗德黑兰石油队迎战阿联酋阿赫利队。

按照赛程,恒大的1/4决赛首回合比赛将在8月25日进行,次回合则将在9月15日展开。恒大将先打客场,再打主场。如果恒大能在1/4决赛顺利战胜柏太阳神过关,那么他们将在半决赛中迎战全北和大阪钢巴之间的胜者。半决赛两回合比赛分别将在9月30日和10月21日进行。而决赛则将在东亚赛区最终胜者之间展开,两回合比赛的时间分别是11月7日和11月21日。林峰

憋了半个月,查了9TB的电子文件,昨晨瑞士总检察长米夏埃尔·劳勃终于开口谈论FIFA的腐败案件。然而,期待重要证据水落石出的人们要大失所望了。

找不到确凿证据 “审判日”突变“通气会” 布拉特是不是该偷着乐?

暂时安全

昨天,瑞士警方的调查人员在伯尔尼召开新闻发布会,首次面对公众讲述关于2018年和2022年世界杯申办过程中的犯罪调查进程与初步结果。此前,很多人对这一“审判日”格外期待,他们认定这一次布拉特一定“玩完了”。瑞士检方对FIFA总部进行两次取证后,他们的态度变得格外谨慎,于是“即将逮捕布拉特”的消息传出。老人甚至取消了周二前往新西兰观看世青赛的行程,更鼓舞了人们的臆想与猜测。

但是,事实证明,布拉特是安全的。发布会,成了通气会。瑞士总检察长劳勃不停在会上讲述着警方的工作量:“我们的调查工作量很大,性质很复杂。光从他们的大楼里,我们就取回了

超过9TB的电子资料。”劳勃透露在资料中并没有发现任何可疑的信息。而另一方面瑞士银行向警方提供了53个“可疑关联账户”,这也将是后者接下来的调查重点。“未来,我们不排除向FIFA主席布拉特进行问询的可能,但现在他未受到任何怀疑。”发布会在劳勃“调查还将持续很长一段时间”的陈辞中结束。看上去,这更像是给自己的工作一个交代。对于布拉特,却是无关痛痒的。

老头,暂时安全了。

可能“复辟”

布拉特的字典中从没有“放弃”两个字,人们很难相信他会如此轻易地“挂了”。上周,《星期日瑞士报》率先报道说,接近布拉特的消息来源告诉他

们,由于得到了亚足联和非足联的广泛支持,布拉特可能会重新考虑自己辞职的决定,至少不排除重新参加主席大选。老人,这些天忙着梳理人脉,看一看自己的人气还剩多少。过去,布拉特也经常利用媒体探测民意。2011年他曾承诺这是自己最后一次竞选主席,后来却出尔反尔。

按照国际足联的声明,执委会将在7月20日召开会议,决定新一届主席选举特别大会的最终召开日期(12月到明年2月之间的一个日子)。来自布拉特亲信的论调是:一切皆有可能。

与布拉特关系亲近的亲友们,对老人的主动请辞都表示赞许,“他应该清清静静地过剩下的日子。”但问题是,布拉特闲得住吗?这场风暴,远未到终结时。华心怡

阿里巴巴联姻中部服装产业 中部时尚旗舰签约韩国东大门

2015大观国贸招商发布会成功举办

6月18日,大观国贸在郑州召开“尚·启未来”招商发布会。此次招商发布会不仅云集了服装界最具话语权的重量级人物,韩国东大门观光协会秘书长也参与了此次活动。作为中部时尚产业基地,大观国贸首次公开亮相,整合全球资源,将世界级的资源带至项目,开启中部时尚未来。赵娟



大观国贸盛大起航



签约阿里巴巴产业带

签约韩国东大门协会

中韩时装界大咖悉数到场 阿里巴巴、韩国东大门现场联盟、签约

这是一次时尚影响力的鉴别会,河南省服装协会会长李刚,广州白马集团、天雅女装大厦,以及韩国东大门观光协会、东大门、中国纺织工业联合会、时尚集团等中国服装界最具影响力的人物悉数到场。

在本次招商大会上,河南省服装协会为大观国贸总经理巩岩冰授予“省服装协会常务会长”称号。李刚表示,大观国贸展示的,不仅仅是一座建筑,

还是一幅新颖别致的时尚画卷;大观国贸演绎的不仅仅是服装行业的发展,还是专业先进的运营管理理念。尽管只露一角,但依旧看到了中部时尚服装行业未来的新高度。

据悉,在本次招商发布会现场,大观国贸与阿里巴巴产业带成功联姻,为了推动整个中部服装产业发展,大观国贸正积极创建适应市场发展的服装交易平台,积极探索服装

流通新模式,专注于服装专业市场的可持续发展,为推动整个中部服装产业发展建立新的电子商务平台。

此外,大观国贸为引入更多的时尚品牌资源,特签约韩国东大门,与韩国众多时尚品牌无缝对接。双方将建立深层次的交流与合作,众多韩国时尚品牌将在大观国贸设立展厅,客户无需出国即可选定品牌。

以世界级时尚产业总部集群 打造中部时尚高地

此次活动彰显了大观国贸强大的资源背景和企业实力,得到了河南省服装协会及韩国首尔东大门观光特区协会的鼎力支持。大观国贸是郑州市重点项目,总建筑面积50万平方米,建成后,将成为一座集商场、大户展厅、美食娱乐、星级酒店、电商写字楼于一体,并拥有多功能厅、会议中心、T台广场等商务配套的新一代服装商业综合体,集品牌展示、会展发布、贸易办公、电子商务、休闲娱乐、餐

饮、酒店、商务等功能于一身。大观国贸以前卫的设计理念和领先的运营模式,赢得了众多商户的青睐,苏园、零距离、伊莎美尔等知名品牌纷纷签约入驻,不仅体现了商户对大观国贸商业价值的认可,也标志着大观国贸在打造中部时尚高地的进程中又迈上了新台阶。

地处二七、火车站两大城市千亿核心商圈的大观国贸,处于地铁1、3、6号线的交会枢纽,可为得天时、占地

利。在“中部时尚产业集群”和火车站商圈的建设中,大观国贸肩负着塑造火车站商圈升级改造形象的重任,担当着“中部时尚产业集群”建设的先行者角色,不仅是政府支持的重点项目、行业的标杆产品,也是客户期待的升级新作。相信,作为中原时尚产业的旗舰项目,大观国贸必将对中部服装产业的发展带来深远的影响,并推动整个中原时尚产业快步向前发展。